Meter como un document másis xunto ós programas
OFICINA MUNICIPAL DE INFORMACIÓN XUVENIL E DINAMIZACIÓN.
As actividades a levar a cabo por este servizo, están encamiñadas a garantilo acceso a unha información ampla, obxectiva e actualizada a tódolos xoves do Concello, así como ós visitantes, e dar a coñecer temas de gran demanda por parte da xuventude dos que se recibe puntual información. Ademáis do acceso á rede de información xuvenil, esta oficina quere facilitar ós xoves do Concello tódalas publicacións que se reciben das diferentes consellerías e organismos, tanto en materia de traballo como de ocio, tempo libre, cultura...e facilita-la expedición do carné xove.

OBXECTIVOS


E as tarefas propias da competencia do Concello referidas a este sector da poboación está a de garanti-lo acceso a unha información orientada á xuventude e as súas necesidades, as actividades formativas e educativas no ámbito do tempo libre, e na potenciación do asociacionismo xuvenil, actuacións que necesariamente influirán no desenvolvemento comunitario e na súa formación integral, polo tanto o primeiro que se pretende coa oficina e difundir información ós xoves que residen no Concello, promovendo a participación, integración e igualdade. 

BENEFICIARIOS-DESTINATARIOS

O perfil dos usuarios do Servizo de Información Xuvenil é preferentemente a de persoas en idades comprendidas entre os 12 e 30 anos, desempregados, estudiantes e veraneantes do noso municipio.

FUNCIÓNS

1) Informativa

Atención o público

Paneis de corcho


Dar a coñecer dun “vistazo” a información suministrada por outros 
colectivos ou organismos, e da xenerada polo propio Concello.

Revistero-Estanteria


Expoñer tódalas follas informativas, dípticos, revistas que nos chegan 
doutros lugares.

2) De Asesoramento

Asesorar a tódolos mozos e mozas nos seguintes temas:


Ofertas de ocio e tempo libre.


Sobre a formación de asociacións, animación xuvenil.


Formación no tempo libre


Ofertas laborais


Recursos sociais

3) De Servizo


Publicacións: revistas, bandos, folletos...


Archivo de documentación.


Inscripción en actividades de tempo libre que se organicen no Concello



Outras

